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Αξιολόγηση: Η αξιολόγηση του μαθήματος περιλαμβάνει γραπτές εξετάσεις στο 

τέλος του εξαμήνου. Οι φοιτητές και οι  φοιτήτριες έχουν τη δυνατότητα να 

υλοποιήσουν εργασίες τις οποίες παρουσιάζουν στο τέλος του εξαμήνου και 

αξιολογούνται συνδυαστικά από την εργασία τους και την απόδοσή τους στις τελικές 

εξετάσεις. 

Διδακτική Μεθοδολογία: Διαλέξεις, συζήτηση, εισαγωγή θεωρητικών ζητημάτων 

με βάση τη βιβλιογραφία, εργαστηριακές ασκήσεις. 

 Δικτυακή θέση μαθήματος 

https://eclass.uth.gr/courses/ECE_U_114/ 

 

Διάγραμμα περιεχομένων του μαθήματος 

 

1. Δομή του αναλυτικού προγράμματος του νηπιαγωγείου. Οργάνωση, μεθόδευση και 

ανάπτυξη των δραστηριοτήτων στο νηπιαγωγείο, μέσα από το συγκερασμό θεωρίας 

και πράξης.  

2. Προγράμματα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Διαθεματικών Δραστηριοτήτων του 

αναλυτικού προγράμματος. Οργάνωση μαθησιακών εμπειριών. 

Περιγραφή του μαθήματος 

Το μάθημα διαπραγματεύεται τη δομή του αναλυτικού προγράμματος του 

νηπιαγωγείου και δίνει στους φοιτητές και τις φοιτήτριες τα εφόδια για την 

αιτιολογημένη οργάνωση, μεθόδευση και ανάπτυξη των δραστηριοτήτων στο 

νηπιαγωγείο μέσα από το συγκερασμό θεωρίας και πράξης. Στοχεύει στην 

παιδαγωγική συγκρότηση του/της μελλοντικού εκπαιδευτικού, έτσι ώστε να συνδέει  

τις θεωρητικές αρχές της Διδακτικής Μεθοδολογίας με τη διδακτική πρακτική και να 

αναπτύσσει πρακτικές αναστοχασμού διαμέσου της μελέτης πρότυπων  

προγραμμάτων Προσχολικής Εκπαίδευσης. 

http://www.ece.uth.gr/main/el/content/80-mixalopoyloy-katerina


3. Μαθησιακά πλαίσια. Μαθησιακές περιοχές του αναλυτικού προγράμματος, 

ενότητες, περιεχόμενα και στόχοι των μαθησιακών περιοχών του αναλυτικού 

προγράμματος. 

4. Μεθοδολογικές αρχές σχεδιασμού δραστηριοτήτων Προσχολικής Εκπαίδευσης. 

5-8. Η μαθησιακή περιοχή της Προσωπικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης, των 

Φυσικών Επιστημών, των Τ.Π.Ε., του Περιβάλλοντος και της Εκπαίδευσης για την 

αειφόρο ανάπτυξη, της Γλώσσας, των Μαθηματικών, των Τεχνών, της Φυσικής 

Αγωγής. 

9. Συνδέσεις μεταξύ των μαθησιακών περιοχών. Θεματικές δραστηριότητες. 

Προσδοκίες ανά ηλικιακή ομάδα και διαφοροποίηση του προγράμματος. Σχεδιασμός, 

ανάλυση και αξιολόγηση διδακτικών δραστηριοτήτων. 

10-12 Πρότυπα Προγράμματα Προσχολικής Εκπαίδευσης(Bank Street, Kami & 

Devries κ.ά).  

13-14. Σχεδιασμός δραστηριοτήτων επί χάρτου σε ομάδες εργασίας. 
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